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NOMBRE:_____________________________________________  SECCIÓN: __________ 

 

La figura escondida 
Resuelva las siguientes ecuaciones y coloree la respuesta en la tabla correspondiente y determine el personaje 

oculto. 

EJERCICIO COLOR SOLUCION 

√6𝑥
2+𝑥

18
= √6

3
  NEGRO  

(
5

7
)
𝑥2

=
5

7
  CREMA  

𝐿𝑜𝑔3(𝑥 + 1) + 𝐿𝑜𝑔3𝑥 = 𝐿𝑜𝑔312  AZUL  

𝐿𝑜𝑔3 (
1

81
) = (5𝑥 + 6)  CREMA  

2𝑙𝑛𝑥 − 𝑙𝑛3 = 𝑙𝑛27  NEGRO  

2𝑥−12 =
1

64
  AZUL  

𝐿𝑜𝑔𝑥49 = 2  CREMA  

𝐿𝑜𝑔𝑥 + 𝐿𝑜𝑔(𝑥 + 3) = 𝐿𝑜𝑔40  NEGRO  

𝑙𝑛(𝑥 + 12) − 𝑙𝑛5 = 𝑙𝑛4  AZUL  

𝑒𝑥
2−15𝑥 =

1

𝑒44
  NEGRO  

 

 

 

 

 

 



 

-7 -7 -7 -11 -11 2 -3 9 -9 5 11 4 2 2 -8 -8 -8 -8 -8 

-11 -11 -11 -3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 5 -7 -7 -7 

-8 -11 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 -8 -8 

-8 2 6 6 6 6 2 2 2 2 11 11 11 6 6 6 6 5 -7 

-8 2 8 8 8 11 8 8 8 8 8 8 8 11 8 8 8 5 -7 

11 3 8 6 6 8 8 5 5 5 5 5 6 6 6 6 3 3 -9 

11 3 8 6 6 8 8 3 3 3 3 3 6 6 6 6 3 3 -9 

11 3 8 6 6 8 5 5 6 6 6 5 5 6 6 6 3 3 -9 

11 3 8 6 6 5 -8 1 5 6 5 7 7 5 6 6 3 3 -9 

11 3 8 8 4 7 -8 7 -1 5 7 7 -8 1 9 6 3 3 -9 

-5 4 8 8 4 7 -8 5 7 5 7 5 -8 -2 9 6 6 -9 -5 

-7 -7 4 4 4 7 -8 5 1 5 7 5 -8 7 9 -9 -9 -5 -5 

-5 -5 -5 -5 4 -1 -8 -2 7 5 -1 -8 7 -1 9 -5 -5 -7 -5 

-5 -7 -5 -5 -5 11 7 7 11 6 11 -2 1 11 -5 -5 -5 -5 -5 

-8 -8 -8 -8 4 6 4 4 8 6 8 4 4 6 4 -5 -8 -8 -8 

-5 -5 -5 5 6 6 6 2 8 6 8 2 6 6 6 -9 -8 -8 -8 

-7 -5 5 3 3 9 9 3 8 6 8 3 2 2 3 3 -9 -5 -5 

-5 -5 5 3 3 3 9 3 8 6 8 3 -9 3 3 3 -9 -5 -5 

-5 -5 -5 5 5 9 9 3 8 6 8 3 -9 -9 -9 -9 -11 -8 -11 

-7 -7 -7 -11 -8 -11 9 3 8 6 8 3 -9 -6 -7 -6 -11 -8 -11 

-11 -11 -11 -11 -8 -11 -11 2 8 6 8 2 -11 -11 -11 -11 -11 -8 -11 

-8 -8 -8 -11 -8 -7 -7 -11 11 11 11 -11 -11 -11 -7 -7 -7 -8 -11 

 


